



---

Az Értesítőben több meghívó és program szerepel. Kérjük, olvassa végig!

## Budapesti Városvédő Egyesület

1053 Budapest, Kossuth Lajos utca 14-16.

Levelezési cím: 1380 Budapest, Postafiók 1185.

---

### MEGHÍVÓK, KIÁLLÍTÁSOK

*Figyelem!*

*A kulturális örökségnapok ideje: szeptember 15-16. szombat-vasárnap. A programokról a [www.oroksegnapok.hu](http://www.oroksegnapok.hu) honlapon olvashatnak!*

Az egyesület örökségnapi programjai ezen értesítőben megtalálhatók!

\*\*\*

### *Kodály-est a Kálvária színpadán*

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját **2007.szeptember 8-án**, szombaton  
**18 órakor** az **Epreskertbe** (VI.Szondi u.71.)

*Műsor*

Kodály Zoltán: Magyar rondó

Kodály Zoltán: Budavári Te Deum

Előadja a

Budapesti Akadémiai Kórus Társaság

karigazgató: Balassa Ildikó

művészeti vezető: Hollerung Gábor

Váci Vox Humana Kórus

művészeti vezető: Lógó Tibor

Győri Egyetemi Zenekar

Szólót énekelnek a Magyar Állami Operaház kiváló művészei: Cecilia Lloyd, Bokor Jutta, Molnár András, Berczelly István, vezényel: Ménesi Gergely

A Te Deum méltó dicshimnusz Mária ünnepére, bár Kodály Zoltán nem erre az alkalomra, hanem Budavár visszavételének /1686/ kettőszázötvenedik évfordulójára komponálta nagyzenekarra, hatalmas kórusra, és négy szólólistára.

Óriási mű, szárnyaló erejű, mindig újabb és újabb fordulatokkal kápráztatja el hallgatóságát.

A Te Deum /laudamus/ trombitái fanfárszerűen indulnak, szinte már a kezdés is tetőponton hirdeti a dicsőségességet.

A dübörgő forték ritmikus, fenyegető halk morajlásba érnek, halkan megmozdul a föld, érezzük az újra feltörő vihar előtti fojtogató érzést.

Szóló részhez érkezünk a / Tu rex glorie/ basszus témával. Talán ebben a szólónégyes polifonikus zenei anyagban felemlegetjük eleinket, őseink dicső tetteit.

A kórus is átveszi a hangulatot, és ismét felharsan a fényes tombolás.

Kodály művében fontos a ritmus, a dallam és a szöveg kifejezése.

„Az nem lehet, hogy ész erő és oly szent akarat hiába sorvadozzanak egy átoksúly alatt” - halljuk a liturgikus költői sorokat.

Kodály, aki igazi néptanító volt, élete legfőbb értelmének a dalt, a közös dalolás megtisztító, megújító feladatát tűzte ki céljául. Ezért írta meg e felkavaró művét.

Idős és fiatal adhatja lelkét a Te Deumba, ebbe a rendkívül nehéz szólamba,- hirdetve: a magyar igazi énekes nemzet, kidalolja örömét, bánatát egymásnak, egymásért.(Bokor Jutta)

\*\*\*

## F ghíjas Budapest

**Kiállítás a Budapesti Városvédő Egyesület székházában (V., Kossuth Lajos u. 14-16.)**

**A megnyitó időpontja: 2007. szeptember 21. 16 óra**

**A kiállítást megnyitja: Ritoók Pál művészettörténész**

*Bármerre is járunk a városban, biztos, hogy a házak sorában hamarosan egy üres telekre bukkanunk. Ennyi foghíj talán csak a második világháború után volt Budapesten. Bontják a régi, leromlott, házakat, középületeket városszerte. Mert egyszerűbb, gyorsabb, de főleg gazdaságosabb a „pusztaföldes” beruházás.*

*A város épített környezetébe való indokolatlan és durva beavatkozás azzal a veszéllyel jár, hogy egy idő után megbomlik a történeti városkép, és az újonnan felhúzott épületek idegenül merednek ránk. S ha eltűnnek a múltat fizikailag is megjelenítő épületek, akkor előbb-utóbb a város múltja is kitörlődik lakóinak emlékezetéből, s Budapest a jelenben szabadon lebegő befektetői célterület lesz. Természetesen az sem tartanánk jónak, ha Budapest az eklektika skanzen városa lenne, hiszen minden kor új anyagokkal, eljárásokkal, elvárásokkal és filozófiával épít, megalkotva a maga hétköznapi és reprezentatív épületeit. Éppen ezért lenne szükség egy átgondolt városfejlesztési koncepcióra és egy erős fővárosi érdekérvényesítő akaratra, mely az általa kívánt irányba tudja terelni a befektetői szándékot.*

*Egy „előnye” mégis van ennek az állapotnak. A lebontott épületekkel keletkezett hiány ideig-óráig olyan látványt tár elénk, amit soha máskor nem láthatunk. Föltárulnak a város rejtett szövegei, előbukkannak az eddig eltakart tűzfalak, ablakok, kémények s a levegőben valószerűtlenül lebegő körfolyosókra csodálkozhatunk. Egy szabadtéri kiállítás ideiglenes képeit láthatjuk nap, mint nap.*

*A kiállítás a város néhány jellegzetes foghíj-telkét járja körbe, felvillantva, képpel és szöveggel a lebontott épület történetét és építészeti környezetét. (Fodor Béla)*

**Szeptember 15-én és 16-án, az örökségnapok keretében nyitva tartjuk kapuinkat a Kossuth L. utca 14/16-ban is, ahol 10-12 óra között várjuk az érdeklődőket.**

**A Wágner-ház történetéről 1-1 órában Vízy László mesél.**

**Reményeink szerint fenti időpontra elkészül a „F ghíjas Budapest” című kiállítási anyag is, amit már a megnyitó előtt megtekinthet mindenki, aki erre jár!**

**A Rákoshegyi Bartók Zeneház szeptemberi programja:****Szeptember 14-én (péntek) 19 órakor:**

A világhírű Budapesti Vonósokból alakult „Fertődi Mester Joseph Haydn” vonósnégyes koncertjét hallhatják. Műsoron: W.A. Mozart: D-dúr Divertimento, J. Haydn: G-dúr Quartet  
A belépés 800.-Ft

**Szeptember 22-én (szombat): „Autómentes nap a XVII. kerületben”**

**Reggel 10-től du. 15-ig** komolyzene a Rákoshegyi Bartók Zeneház eddig elhangzott koncertjeinek CD felvételeiből az Egészségház parkolójában (Ferihegyi út 95.)

**Délután 15-16-ig** az ifjú „Extrém Harsona Quartet” koncertje a reneszánsz toronyzenétől a ragtime-ig ugyanott.

A belépés díjtalan. SZÉKEKET lehet hozni.

**Szeptember 25-én (kedd) 18 órakor: Bartók ünnepség**

Koszorúzás, majd ünnepi koncert: Bartók: I. Rapsodia hegedűre és zongorára, Szlovák népdalok és négy szólaművek, II. Rapsodia. Előadók: Nagy Béla - hegedű, Lengyel Andrea - zongora, a Pannónia Quartets

**További programokat lásd a [www.bartokzenehaz.hu](http://www.bartokzenehaz.hu) honlapon.**

**A Zeneház címe: Budapest, XVII. kerület Rákoshegy, Hunyadi u. 50.**

\*\*\*

**Holdudvar Irodalmi és Képzőművészeti Lap irodalmi estjeinek programja:**

(Összejöveteleinket az Egyesület székhelyén – 1053 Budapest, Kossuth L. u. 14-16. – tartjuk!)

**Szeptember 24-én (hétfő) 16 órától:**

- Fetykó Judit író nő felolvas legújabb regényéből
- Soos Evelin elektrografikusművész, műveit tekinthetik meg a jelenlévők, kötetlen beszélgetés a művésszel.

\*\*\*

**Szeptember 26-án (szerda) 17 órakor** tartja István Ági következő vetítettképes előadását: Malajzia- Indonézia

helye: V. ker. Kossuth Lajos u. 14-16. pinceszint

**CSOPORTÜLÉSEK-PROGRAMOK**

<b>Fotós csoport:</b>	minden <b>kedden 16 órától</b>
<b>Közlekedési csoport:</b>	<b>17 órától</b> , minden <b>hónap harmadik és negyedik szerda</b>
<b>Panteon csoport:</b>	minden <b>hónap második szerda 16,30 órától</b> az új székhelyen
<b>Templomtörténeti csoport:</b>	következő összejövetelünket <b>szeptember 5-én (szerda)</b>
	<b>16,30 órától</b> tartjuk az egyesület székhelyén.
<b>Környezetvédelmi csoport:</b>	minden <b>hónap harmadik csütörtök 16 órától</b> az egyesület székhelyén

**Várostörténeti csoport:** **szeptember 18-án (kedd) 17 órakor „József nádor Dél-Budán” címmel** tart előadást Dr.György Lajosné - pinceszint

**Belváros-Lipótvárosi Helytörténeti Kör:** csatlakozunk a Kulturális Örökség Napjai rendezvény-sorozathoz: **szeptember 16-án (vasárnap) 15 órakor** találkozunk a **Roosevelt téren az Akadémia épülete előtt**. Sétánk során a reformkor egyik legjelesebb építészé, Hild József munkásságát ismerhetik meg az érdeklődők a mester legjelentősebb

belváros-lipótvárosi művein keresztül. A séta útvonala: Roosevelt tér - Nádor u. - Hild tér - József nádor tér - Deák tér - Károly krt.

Vezetik: **Hidvégi Violetta**, főlevéltáros és **Millisits Máté**, művészettörténész.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**Terézvárosi csoport:** kérjük, hogy szeptemberi programunkkal kapcsolatban figyelje az egyesület internetes oldalát: [www.varosvedo.hu](http://www.varosvedo.hu)

**Erzsébetvárosi Helytörténeti Klub:** kérjük, hogy szeptemberi programunkkal kapcsolatban figyelje az egyesület internetes oldalát: [www.varosvedo.hu](http://www.varosvedo.hu)

**Józsefvárosi csoport: szeptember 12-én** (szerda) 14 órai kezdettel a Józsefváros szobrait, épületek domborműveit nézzük meg.

Találkozás: 14 órakor a Józsefvárosi Galériában (VIII.József krt.70.)

**Pesterzsébeti Városvédő Csoport:** október 2-án kedden 16 órakor csoportülést tart a Gaál Imre Galériában. A beszámoló után dr. Hegedűs Dezső egyetemi tanár tart előadást: „Számomra mit jelent Pesterzsébet” címmel.

**Kőbányai csoport:** legközelebbi összejövetelét **szeptember 20-án, csütörtökön 18 és 20 óra között** tartja a Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény épületében, Bp. X. Halom u. 37/b.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

#### **Könyvek és könyvtárak**

című előadásunkra.

Ugyanitt a kiállítás megtekinthető: hétfő, kedd, szerda, péntek 10-14 óráig, csütörtök 14-18 óráig.

**XVII. kerületi Városvédő Csoport: szeptember 22-én** (szombat): Rákoshegyi Kép utcai Víztorony látogatás **10-17-ig.**

#### **Promontor –Tétény munkacsoport:**

**2007. szeptember 15-én (szombat) 11.00 és 15.00 órakor** – a Kulturális Örökség Napjai programsorozat keretében – műemléki-helytörténeti bemutató sétát tartunk Nagytétényben, melynek keretében a következő nagytétényi barokk műemlékek kerülnek bemutatásra: Nepomuki Szt. János szobor és glorieta, Nagyboldogasszony rk. templom, Szentháromság-oszlop, orthodox izraelita imaház, Szt. Flórián szobor. A séták a Száraz-Rudnyánszky kastélypark főbejárata előtt indulnak (Nagytétény, Kastélypark u. 9-11.; megközelíthető a 3-as autóbusszal a Petőfi Sándor. u.-i megállóig, onnan 1 perc séta). A séta az „Ókori víg napok a Kentaur kertjében” program társrendezvénye!

Figyelem! Szeptember hónapban más összejövetelt nem tartunk!

#### **Programajánló:**

**2007. augusztus 31. és szeptember 2. között (péntek-vasárnap)** rendezik meg a XVIII. Budafoki Pezsgő- és Borfesztivált, valamint annak társrendezvényeként a Kárpát-medencei borászok 2. találkozóját. A rendezvény keretében – a bor és gasztronómiai élvezeteken túl – lehetőség van a budafoki történelmi borpincék és az azokban található díszhordók megtekintésére is. A fesztivál részletes programja a [www.budafokiborfesztival.hu](http://www.budafokiborfesztival.hu) honlapon olvasható!

**2007. szeptember 15-16-án (szombat-vasárnap)** – a Kulturális Örökség Napjai keretében – rendezik meg Nagytétényben, a Száraz-Rudnyánszky-kastélyban az „Ókori víg napok a Kentaur kertjében” című vígasságot. A program keretében – az ókori témájú előadások, játékok, kézműves bemutatók, ételek-italok élvezetén túl – megnyitják a kastély bútorainak titkos rekeszeit is, amelyek máskor rejtve maradnak a látogatók előtt. A rendezvény részletes programja a [www.nagytetenyi.hu](http://www.nagytetenyi.hu) honlapon olvasható! (Ugyanezen a hétvégén rendezik meg Budafokon a Rózsavölgy Egyesület szervezésében a „Kánai Napok” helytörténeti hétvégét és a „Városmisszió Budapest 2007.” keretében több program lesz a Budafok-belvárosi és a nagytétényi rk. templomokban is. A részletes programok a [www.bp22.hu](http://www.bp22.hu) honlapon, valamint a Csillaghang Rádió 93.7 MHz-en nyomon követhetők!)

**Soroksári Grassalkovich Kör: szeptember 13-án (csütörtök) 17 órakor** tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban (Grassalkovich út 154).

**Szőnyi István Képzőművészeti Kör:** nyári szünet utáni **első foglalkozásunk szeptember 17-én** (hétfőn) lesz a szokott időpontban (15 és 18 óra között)!

Minden hétfőn **15 és 18 óra** között tartja foglalkozásait az egyesület pince szintjén lévő teremben, és szívesen fogadja a festészet és rajz iránt érdeklődőket.

Vezető tanár: **Ferenczi Tiborné** festőművész, művészettörténész

## HÍREK, INFORMÁCIÓK

### *Pro Cultura Urbis díj a BUDAPEST-nek*

A Pro Cultura Urbis Közalapítvány kuratóriuma 2007-ben a BUDAPEST szerkesztőségének a főváros kulturális és építészeti hagyományainak megőrzését, megújítását, lokálpatrióta közösségeinek újjáteremtését, a városlakók identitásának megerősítését szolgáló színvonalas lapkészítő tevékenységéért Pro Cultura Urbis díjat adományozott.

A díjat *dr. Schiffer János*, a kuratórium elnöke adta át Buza Péter főszerkesztőnek.

Idén a díjban részesültek még: *Frankl Aliona* fotóművész, *Birkás Ákos* festőművész, *Alföldi Róbert* színész-rendező, a Bárka Színház igazgatója, valamint a 2B Galéria alapítói, *Böröcz András* és *Böröcz László*, valamint munkatársaik.

Gratulálunk Buza Péternek, a szerkesztőség valamennyi tagjának, és valamennyi díjazottnak!

\*\*\*

### *Podmaniczky díjasok – 2007*

A Város- és Faluvédők Szövetsége immár 25. éve, hogy az épített- és természeti környezet értékeinek védelmében kifejtett kiemelkedő tevékenységet Podmaniczky díjban részesíti.

Idén Tatán, a Város- és Faluvédők XXVI. Országos Találkozásán a szépen felújított egykori pálmaházban, - ma rendezvényház – Ráday Mihály a szövetség elnöke adta át a díjakat:

**Bécs József**, Páka Értékeiért Egyesület elnöke – a helyi értékek védelme, egyebek mellett az *Öveges Emlékház* létrehozásáért,

**Bokor Jutta**, a Magyar Állami Operaház magánénekes, a *Rákoshelyi Bartók Zeneház* közalapítvány elnöke – Bartók egykori lakóházának megmentése, élő zeneházzá alakításáért,

**Csizmadia Zoltán**, nemeshanyi Hary-malom helyreállításáért, múzeummá alakításáért,  
**Hegyí János**, a pázmándi vizimalom rekonstrukciójáért,  
**Kisvasutak Baráti Köre**, a kemencei kisvasút helyreállításáért,  
**Klauzál Gábor Társaság**, a névadó emlékének méltó őrzéséért,  
**Közösen Apcért Egyesület**, a helyi zsidótemető felújításáért,  
**Kristály Városfejlesztési és Műemlékvédelmi Kht.**, a tatai pálmaház és környezete felújításáért,  
**Labossa Gusztáv**, a Nyíregyházi Városvédő Egyesület elnöke, a szövetség választmányi tagja 20 éve töretlen és kiemelkedő városvédő munkájáért,  
**Lavina Autó Kft.**, a váci Vörös Ház felújításáért,  
**Makay Tamás** építésmérnök, kiváló értékvédő tervezési és építési-helyreállítási munkáiért,  
**Novák István** Makó főépítésze, az épületek helyi védelmének kidolgozásáért, dokumentálásáért,  
**Pap Judit Elza**, a kárászi Pajta-Színház tulajdonosa, működtetője kulturális tevékenységéért,  
**Román János**, a soroksári városvédő csoport vezetője, a helyi értékek védelméért, hiánypótló helytörténeti kiadványok összeállításáért,  
**Tanai Károlyné**, a Sümegi Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke, az elmúlt 20 évben végzett kiemelkedő városvédő munkáért,  
**Várady József** református lelkész, saját kiadású 12 egyház- és művészettörténeti könyvek elkészítéséért.

**Valamennyi díjazottnak szívből gratulálunk!**

\*\*\*

Megalakult a XXII. kerület közigazgatási területén illetékességgel rendelkező Önkormányzati Építészeti-műszaki Tervtanács, mely 2007. augusztus 27-től megkezdte működését. A 16 tagú tervtanácsba munkacsoportunk 2 főt delegálhatott Egervári Márta és Piroska János okleveles építésmérnökök személyében. (Bartos Mihály)

## **Utódlás**

*Tisztelt Városvédők!*

*Hosszas keresgélés után megtaláltam azt az embert, akinek jó szívvel tudom átadni egyesületünk ügyeinek intézését, vezetését.*

*2007. szeptembertől decemberig még együtt dolgozunk utódommal: Tétényi Évával, akihez majd egy évtizedes jó munka és emberi kapcsolat fűz.*

*Tétényi Évát Terézváros főépítészeként ismertem meg. Szakmai felkészültségének, szorgalmának is köszönhető, hogy az Andrássy út és környezete elnyerte a Világörökség címet. Lelkesen harcolt az un. zsidónegyed felélesztéséért és általában is a városvédőkhöz hasonló jövőképe van Budapesttel kapcsolatban.*

*Mikor Ráday Mihály elnökünk felkérésére Tétényi Éva elvállalta az egyesület vezetését, még az Építészkamara főtitkári székében ült, s többfelé hívták komoly pozícióba, mégis a városvédőket választotta.*

*Mély meggyőződésem, hogy Tétényi Éva biztosítja majd az egyesület új, XXI. századi arculatának kialakítását.*

*A jelenlegi környezet már régen nem hasonlítható a 80-as évekéhez. A változás szükségzerű. A szakmai munkát erősíteni kell. Ehhez is garanciát jelent Éva személye.*

*Kérem tehát az egyesület tagságát: fogadják jó szívvel az új titkárt, legyenek még harcosabbak, ha kell és segítsék az értékvédő munkát!*

*Én magam nem szakadok el – nem is tudnék – ettől a szép munkától, de sokrétű családi és egyéb feladataim miatt is most érzem célszerűnek a váltást.*

*Budapest, 2007. augusztus*

*Köszönöm.*

*Tisztelettel: Vitkay Katalin*

\*\*\*

A Pesterzsébeti Városvédők nyári szünet előtti csoportülésüket, a Gaál Imre Galériában tartották. A csoport vezetője beszámolt a 2007. év első félévében végzett munkáról.

Dr. Gretszy László nyelvész professzor úr levelét olvasta fel Árki Sándorné, akinek sok évtized elteltével is felejthetetlen szülővárosa Pesterzsébet. Betegsége miatt írásos visszaemlékezést küldött.

A beszámoló után Komár Ibolya – Pesterzsébet mecénása, városvédő csoportunk tagja – tartott előadást „Számára mit jelent Pesterzsébet” címmel. Vallja, hogy Pesterzsébet az Ővé! Ezért úgy érzi, szeretete diktálja, hogy lakóhelyét szebbé, otthonosabbá és élhetőbbé tegye!

Első ajándéka Petőfi Sándor bronz szobra melyet Lelkes Márk szobrászművész 2002. szeptember 14-re készített el. A bronz szobor 1.80 m, talapzattal együtt 4.20 m magas, a Polgármesteri Hivatal parkjában található.

Ezután 2003. november 14-én került sor Gróf Széchenyi István bronz mellszobrának átadására, melyet Lelkes Márk szobrászművész készített. A szobor a Kossuth Lajos utcában (a volt Széchenyi utcánál) látható. (A Kossuth Lajos utca – Sétáló utca)

2006. november 8-án a Topánka utca parkjában avatták fel Kölcsey Ferenc bronz mellszobrát, Lelkes Márk szobrászművész alkotását.

2006. novemberében a Polgármesteri Hivatal részére 2 darab 80x100-as méretű festményt adományozott Komár Ibolya. A Gulyás László festőművész által készített Deák Ferenc és Vörösmarty Mihály portrékat Komár Ibolya a Díszülésen adta át. A két festmény a Polgármesteri Hivatal Díszterme falán látható.

Önzetlen adományai hozzájárulnak kerületünk szepítéséhez és fejlődéséhez. Mint pesterzsébeti lokálpatrióta, maradandó emléket ajándékozott a jövő nemzedékének. A kerület lakói részéről nagy sikert aratnak a város különböző részén látható szobrai.

Végezetül elmondta, hogy ezévi adományát is már megálmodta és megrendelte! Hogy mi az? – nem árulta el! Köszönjük neki és várjuk szeretettel a meglepetést!

Árki Sándorné

### TAGTÁRSAINK ÍRJÁK Óbudai Múlt-túra

Április 11-én, a Költészet Napján összegyűltünk Óbudán az Amfiteátrumnál, hogy végigjárjuk a kulturális és történeti emlékekben gazdag városmagot. A séta résztvevői építészek, ökológusok, régészek, kulturális és turisztikai szakemberek voltak. A séta célja az volt, hogy felhívjuk a figyelmet erre az igen értékes területre, és kezdeményezzük egy forgalommentes, élő, lüktető, programokkal zsúfolt és turistáktól nyüzsgő városrész kialakítását. A sétán partnerünk volt az Építészfórum, valamint az Óbuda Televízió, melyért ezúton is köszönetemet fejezem ki. A sétán

részvevők ötletei, javaslatai megtalálhatók a [www.epiteszforum.hu](http://www.epiteszforum.hu) honlapon ÓBUDAI MŰLT-  
TÚRA címen. Várjuk a további csatlakozókat, hozzászólókat.

Molnár Mária

óbudai lakos, a Budapesti Városvédő Egyesület tagja

E-mail: [molnar.maria53@freemail.hu](mailto:molnar.maria53@freemail.hu)

## Az egyesületi programok nyilvánosak és a belépés díjtalan!

### UTAZÁSI AJÁNLATOK

**Neoline Utazási Iroda „Kalandozás”, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 5.**

Eng.sz.: U-307/2003

☎: 318-8064, fax: 317-1056, e-mail: [kalandozas@t-online.hu](mailto:kalandozas@t-online.hu) [www.kalandozatravel.hu](http://www.kalandozatravel.hu)

#### Október

2 – 7.	Toszkána felfedezése	84.900,-
5 – 7.	Sörfesztivál Münchenben (nonstop)	13.900,-
6.	Bécs – Egy nap a Schönbrunnban	4.999,-
6.	Ópusztaszer	4.490,-
6 – 7.	Somogy kincsei	14.900,-
7.	Vidám bográcsozás Monoron	4.350,-
13.	Zenés táncos est vacsorával	- Szüreti bál - 2.650,-
13.	Romantikus osztrák várak és kolostorok (Klosterneuburg, Greifenstein)	5.490,-
13 – 14.	Ősz a színesedő Bakonyban	13.900,-
16.	Bécs – Hundertwasser-házak	4.999,-
18 – 23.	Erdély szívében (barangolás Székelyföldön)	42.500,-
19 – 23.	Ősz Prágában és Karlovy Varyban	44.900,-
20 – 25.	Zarándokút Lourdes-ba	79.900,-
21.	Szilvásvár – Szalajkavölgy – Szépasszony-völgy	3.990,-
21 – 23.	Romantikus osztrák városok - a Mura mentén	31.900,-
21 – 23.	Göcsej szépségei	22.900,-
22.	Kolbászfesztivál Békéscsabán	4.500,-
22 – 28.	Világörökségek a Cote d'Azur mentén	79.900,-
23.	Bécs – Hofburg és a Sissi Múzeum	4.999,-
27.	Kassa – Kelet-Szlovákia fővárosa	5.500,-
27 – 28.	A Bódva-völgyében	14.900,-

Telefon, fax: 321-1696, 235-0463

OTP 11705008-20092737

Adószám: 19729224-1-42

e-mail: [budapesti@varosvedo.hu](mailto:budapesti@varosvedo.hu)

honlap: [www.varosvedo.hu](http://www.varosvedo.hu)

**Az Egyesület – havonta 2000 példányban megjelenő – bulletinje.**

**A kiadásért felelős: Vitkay Katalin**

**Az Értesítő kiadását a Pannon támogatja**

